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３．地域福祉活動について 

問 31 「福祉」の分野に限らず、ボランティア活動などの地域の活動（以下、地 

域活動）に参加したことがありますか（過去 10年以内）。【○は１つ】 

 

 

 

 

 

 

 

「現在、参加している」（6.8％）、「参加したことがある」（26.2％）を合わせると約 33％、 

「参加したことはない」が 66.4％となっています。 

 



44 

 

【問１（性）別比較】  

 

 

 

【問２（年代）別比較】  
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問 32 （問 31 で「1．現在、参加している」、「2．参加したことがある」のいずれかの回答をした人のみ）  

地域活動に参加した理由は何ですか。【あてはまるものすべてに○】 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「活動に関心があったから」が 39.0％で最も多く、次いで「誘いを断れなかった

から」（23.7％）、「知人に勧められたから」（17.8％）となっています。 

・「その他」で最も多かった回答は「町内会などの役員が輪番であったため」でした。 
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問 33 （問 31 で「1．現在、参加している」、「2．参加したことがある」のいずれかの回答をした人のみ）  

参加している（していた）地域活動の内容はどのようなものですか。 

   【あてはまるものすべてに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「町内会・自治会活動」が 52.8％で最も多く、次いで「環境美化に関する活動」

（25.4％）、「高齢者に関する活動」（18.3％）となっています。 

・「その他」の主な回答は「防災活動」や「消防団」、「震災時ボランティア」、 「イ

ベントボランティア」などがありました。 
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問 34 （問 31 で「1．現在、参加している」、「2．参加したことがある」のいずれかの回答をした人のみ）  

地域活動に参加する（していた）頻度はどの程度ですか。【○は１つ】 

  

 

 

 

 

 

 

 

問 35 （問 31 で「1．現在、参加している」、「2．参加したことがある」のいずれかの回答をした人のみ）  

地域活動に参加する（していた）際の満足度はいかがですか。【○は１つ】 

  

 

 

 

 

 

・「随時」が 43.2％で最も多くなっています。 

・月に１回以上の活動をしている（していた）人が 49.7％と約半数を占めています。 

・「非常に満足」（3.7％）、「ほぼ満足」（63.5％）は合わせて約 67％でした。 
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問 36 今後、地域活動に参加したいと思いますか。【○は１つ】 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

【問１（性）別比較】 

 

 

 

 

 

・「ぜひ参加したいと思う」（3.2％）、「できれば参加したいと思う」（42.4％）

は合わせて約 46％でした。 

・「あまり参加したくない」（41.8％）、「参加したくない」（10.1％）は合わせて

約 52％でした。 
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【問２（年代）別比較】  

 

 

 

【問７（居住形態）別比較】  
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【問 31（地域活動の参加の有無）別比較】  
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問 37 （問 36 で「1．ぜひ参加したいと思う」、「2．できれば参加したいと思う」のいずれかの回答をした人のみ）  

参加したい地域活動の内容はどのようなものですか。 

【あてはまるものすべてに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「町内会・自治会活動」が 31.6％で最も多く、次いで「環境美化に関する活動」

（30.4％）となっています。 

・「その他」の主な回答は「地域の魅力発掘」、「障害児の見守り」「LGBTQ 活動、

就労支援」や「一人親家庭への支援」、などがありました。 
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【問 33（参加している（していた）活動）との比較】  
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問 38 （問 36 で「3．あまり参加したくない」、「4．参加したくない」のいずれかの回答をした人のみ） 

参加したくない理由はなんですか。【あてはまるものすべてに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「時間が足りない・忙しいから」が 52.8％で最も多く、次いで「健康に自信が 

ないから・高齢であるから」（27.2％）、「わずらわしいから」（14.8％）となっ 

ています。 

・「その他」の主な回答は「自分のことでいっぱい」「ノリについていけない」「障

害があるため」や「家族の介護が必要なため」などがありました。 
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問 39 あなたのお住まいの地域に支え合い団体があるか知っていますか。【○は１つ】 

  

 

 

 

 

 

「参加したことがある」（1.2%）、「知っている」（9.5%）は合わせて、約 11％でし

た。 



55 

 

【問６（居住地）別比較】  
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問 40 支え合い団体の活動に参加したいと思いますか。【○は１つ】 

     

  

 

 

 

 

 

 

【問１（性）別比較】  

 

 

・「ぜひ、参加したいと思う」（1.2％）、「できれば参加したいと思う」（26.8％）は

合わせて約 28％でした。 

・「あまり参加したくない」（48.2％）、「参加したくない」（17.9％）は合わせて約

66％でした。 
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【問２（年代）別比較】  
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【問６（居住地）別比較】 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



59 

 

【問 31（地域活動の参加の有無）別比較】  
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４．地域福祉活動の拠点について 

問 41 あなたは、次のような地域福祉活動の拠点や組織を知っていますか。 

    【○はそれぞれ１つずつ】 

① 地区社会福祉協議会（地区社協） 

② 地区ボランティアセンター 

③ よこすかボランティアセンター（総合福祉会館） 

④ 市民活動サポートセンター 

⑤ 生涯学習センター（まなびかん） 

⑥ シルバー人材センター 

    ※③～⑥前回新設した問  ③は今回名称変更（市社会福祉協議会⇒よこすか） 

 

 

ｎ＝1,204 
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過去との比較（①地区社会福祉協議会（地区社協）） 

 

 

過去との比較（②地区ボランティアセンター） 

 

 

前回との比較（③よこすかボランティアセンター（総合福祉会館）） 
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前回との比較（④市民活動サポートセンター） 

 

 

前回との比較（⑤生涯学習センター（まなびかん）） 

 

 

前回との比較（⑥シルバー人材センター） 
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【問２（年代）別比較】  

 

①地区社会福祉協議会（地区社協） 
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②地区ボランティアセンター   
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③よこすかボランティアセンター（総合福祉会館） 
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④市民活動サポートセンター  
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⑤生涯学習センター（まなびかん） 
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⑥シルバー人材センター  
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５．福祉に対する意識について 

問 42 あなたは福祉に関心がありますか。【○は１つ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「とても関心がある」（6.9％）、「ある程度関心がある」（53.5％）は合わせて、

約 60％でした。 

・「あまり関心がない」（27.1％）、「全く関心がない」（3.2％）は合わせて、 

約 30％でした。 
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問 43 問 42 で「1．とても関心がある」、「2．ある程度関心がある」のいずれかの回答をした人のみ。 

関心がある福祉はどの分野ですか。【あてはまるものすべてに○】 

 

 

 

 

「高齢者に関する福祉」が 62.0％で最も多く、次いで「子どもに関する福祉」 

（37.3％）、「障害のある人に関する福祉」（34.4％）となっています。 
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問 44 あなたは日頃、「心のバリアフリー※」を意識していますか。【○は１つ】 

    ※高齢者、障害者等の困難を自らの問題として認識し、心のバリアを取り除き、 

その社会参加に積極的に協力すること。 

 

 

 

  

 

 

 

【問１（性）別比較】   

 

 

 

 

 

 

 

 

「意識している」（11.7％）、「やや意識している」（31.1％）は合わせて約 43％

でした。 

「あまり意識していない」（39.2％）、「意識していない」（14.7％）は合わせて

約 54％でした。 
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【問２（年代）別比較】  

 

 

 

【問 42（福祉に対する関心の有無）別比較】  
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問 45 横須賀市はどのようなまちだと思いますか。【○はそれぞれ１つずつ】 

①高齢者が暮らしやすいまち 

②障害のある人が暮らしやすいまち 

③子育てしやすいまち 

④困ったときに助け合えるまち  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去との比較（①高齢者が暮らしやすいまち） 

 

 

「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の回答の合計が多かったのは、「子育

てしやすいまち」（38.4％）と「高齢者がくらしやすいまち」（33.9％）でし

た。 

 

ｎ＝1,204 
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過去との比較（②障害のある人が暮らしやすいまち） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回との比較（③子育てしやすいまち） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回との比較（④困ったときに助け合えるまち） 
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【問５（世帯特性）別比較】  

 

①高齢者が暮らしやすいまち 
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②障害のある人が暮らしやすいまち   
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③子育てしやすいまち  
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④困ったときに助け合えるまち  
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６．地域福祉の推進について 

問 46 地域福祉の推進に関して意見や要望等があれば自由にご記入ください。 

 

集計中 

 


